

Возложены цветы к Монументу независимости и гуманизма



Президент Шавкат Мирзиёев 31 августа посетил Площадь Мустакиллик и возложил цветы к подножию Монумента независимости и гуманизма.

Глава государства поздравил собравшихся с двадцать девятой годовщиной независимости нашей страны.

Цветы к подножию монумента возложили также представители Сената и Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Администрации Президента, Кабинета Министров, министерств и ведомств, общественности столицы.







Источник